
Mit außergewöhnlicher Expertise in den neuesten Technologien und kleinen leistungsstarken Teams
verschaffen wir seit 2014 unseren Kunden den entscheidenden Wettbewerbsvorteil. In dieser Zeit haben
wir uns zu einem sehr beliebten, attraktiven und finanzstarken Dienstleister und Arbeitgeber entwickelt,
sodass wir heute mit unseren rund 100 Mitarbeitern thematisch und strukturell hervorragend am Markt
aufgestellt sind. Wir bieten eine individuell zugeschnittene, lösungsorientierte Analyse und Beratung in
den Themen Digital Transformation, Information Security, Risk Management und Regulatory Reporting
und bedienen damit Mittelständler genauso wie Konzerne aus unterschiedlichsten Branchen rund um das
Rhein-Main-Gebiet.

I H R E
B E N E F I T S

10.000€ Schulungsbudget 
und

super Arbeitsatmosphäre

Zusammenarbeit mit erfahrenen
Kollegen

Perspektive durch Karriereplanung

Feel Good Management, Müsli-Bar
und Sportangebote

regelmäßige Teamevents

flexible Arbeitszeiten und eine faire
Vergütung

 

Sie möchten ein Teil von ADVISORI werden?
Dann ergänzen Sie unser Team als:

(Senior-) Consultant DevSecOps Solutions (m/w/d)

In diesen Bereichen können Sie Ihre Fähigkeiten entfalten:
Als DevSecOps-Experte beraten Sie unsere Kunden zu Automatisierung und
Sicherheit. Sie implementieren nicht einfach nur Technologie, sondern
verstehen das Problem und schlagen passgenaue Prozesse vor.
Teamübergreifend lösen wir so komplexe Herausforderungen und
entwickeln Pipelines, die uns und unsere Kunden nach vorne bringen! Damit
bauen wir gemeinsam das Team und ADVISORI aus.
Sie planen und realisieren den Aufbau von CI/CD Automatisierungen (in z.B.
AWS Code Pipelines oder Azure DevOps) oder entwerfen komplexe Systeme
mit Kubernetes auf AKS oder EKS-Basis. Security by Design ist Ihnen wichtig.
Infrastructure-as-Code haben Sie schon ausprobiert.
Sie coachen Entwicklungsteams bei der Nutzung von CI/CD-Komponenten
und -Tools in der Cloud. Sie beteiligen sich an der Betreuung von
Werkstudenten. Im Rahmen unsere ADVISORI Academy können Sie eigene
Schulungsmodule entwickeln, welche wir intern wie extern zur Verfügung
stellen.
Mit Ihrem Innovationsgeist und Weitblick helfen Sie uns, Lösungen auf Basis
neuer Technologien (z.B. AI-Supported Code, IoT, AI-basierte Security
Scanner) zu entwickeln.
Die Aufnahme von Anforderungen und die Kommunikation mit
Stakeholdern intern, sowie extern stellen für Sie keine Herausforderung dar.
Sie unterstützen uns dabei, unser Team mit anderen Bereichen von
ADVISORI zu verzahnen und neue, bereichsübergreifende Services und Use
Cases zu entwickeln.

Das bringen Sie mit:
Ihre Hoch- oder Fachhochschulstudium in Physik, Mathematik, Informatik
oder einem verwandten Fach haben Sie gut abgeschlossen.

W I R  S U C H E N  S I E !



Sie verfügen über etwas Erfahrung (Berater) oder viel Erfahrung (Senior
Berater) mit DevOps-Projekten mit AWS oder Azure und kennen sich mit
Container-Technologien wie Docker und Kubernetes aus. Sie interessieren
sich dafür, gerade in regulierten Unternehmen, die Sicherheit von Systemen
zu verbessern oder Schwachstellen zu erläutern.
In mindestens einer gängigen Programmiersprache (Python, Typescript,
Java, C++, o.ä.) haben Sie gute Kenntnisse und nachweisbare Erfahrung.
Wünschenswert sind Zertifikate wie AWS Certified Security Specialty,
DevOps Engineer Professional oder AWS/Azure Solutions Architect bzw.
vergleichbare (jedoch kein muss).
Durch Ihre Persönlichkeit betreiben Sie kontinuierlich Qualitätssicherung für
die von Ihnen entwickelten Lösungen und berücksichtigen Ausfall-, sowie
Last- und Performance-Tests. Ihre Denkweise ist logisch-analytisch und Sie
arbeiten gerne mit Menschen.
Mit Themen wie AI-Supported Code und Security by Design haben Sie sich
bereits beschäftigt und erste Erfahrungen mit Schwachstellenscans
gemacht.
Idealerweise bringen Sie Zertifikate wie Professional Scrum Master mit und
haben schon Erfahrung in der Übersetzung von Anforderungen in technische
Lösungen
Mit Ihrer sehr guten Kommunikationsfähigkeiten auf Deutsch und Englisch
bewegen Sie sich sicher in jedem Umfeld.

Bewerben Sie sich jetzt mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und
Ihres nächstmöglichen Einstiegstermins.

Ihre Ansprechpartnerin:
Jasmin Schilling

People Operations Specialist

Tel.: +49 (0) 69 / 91 31 13 - 09
peopleoperations@advisori.de
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